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Frage: �„�Sehen Sie gesundheitliche Gefahren bei der Ausübung Ihres derzeitigen Berufs? Bitte versuchen Sie, das Risiko einer 
berufsbedingten Erkrankung für Sie persönlich einzuschätzen auf einer Skala von 0 bis 100 Prozent.“

Bewusstsein für berufsbedingte Erkrankungen ist je nach Beruf sehr unterschiedlich

(Berufsbereiche mit jeweils drei höchsten und niedrigsten Nennungen sowie Bundesschnitt) – Angaben in Prozent

Quelle: �Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.647 erwerbstätigen Bundesbürgern von August 2019 Grafik: HDI




